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大健闘！第65回
秋田県中学校総合体育大会
全国大会・東北大会出場

先週末から３日間の予定で行われた全県中学校総

合体育大会では，団体競技，個人競技ともに，自己

ベストを尽くした試合展開となりました。

特に，柔道の個人戦女子の松本唯さんは，４人の

決勝リーグで見事，3人を倒して優勝，全国大会・

東北大会出場を決めました。東北大会は他に，柔道

の黒澤翔さん(第３位)，卓球の加藤こゆきさん(ベ
スト8)が出場を決めました。

各種大会の成績をお知らせします。

◎女子バスケットボール大会 ベスト８

CNAアリーナ（秋田市立体育館）
１回戦 角館○５７－５３●土崎

２回戦 角館○８５－５５●本荘北

準々決勝 角館●６１－７１○横手南

◎柔道大会 秋田県立武道館

男子団体
予選リーグ １勝１敗(決勝トーナメントに進めず)

角館○３－１●大館市立第一

角館●２－３○飯島

男子個人戦

黒澤翔さん 90kg 級 第3位(東北大会へ)

女子個人戦

松本唯さん 57kg 級 優勝(東北・全国大会へ)

◎卓球大会 秋田県立体育館

個人戦 男子 惜敗
女子 加藤こゆきさん ベスト８(東北

大会へ )

◎陸上競技大会 県営陸上競技場

入賞 3000m 青山澪さん 8位

◎水泳大会 秋田県営プール

個人戦 惜敗

柔道女子優勝の松本さんは，個人戦初日はシード

で，個人戦二日目は勝ち上がってきた3名とのリー

グ戦でした。
１試合目は，鮮やかな１本勝ち，２試合目は，３

分間の激戦の結果勝負がつかずサドンデスに。10

分間の中で，どちらかが指導・有効・技あり・１本

の何か一つとった時点で終わりとなります。サドン

デスに入り，何度も松本さんは技をかけるのですが，

決まらずに場外へ。２度目に技をかけて場外へ出た

ときに，審判団が集まり，相手に指導を取り，その

時点で勝利となりました。３試合目は，２試合目の

疲れをものともせずに，技を積極的にかけて，払い

腰から寝技に入り，そのまま１本となりました。柔
道・剣道の場合，県大会で優勝するとすぐに全国大

会への道となります。

黒澤翔さんは，前日，優勝候補と対戦し，相手の

反則により勝利し，二日目は準々決勝の試合をもの

にして第３位となりました。
東北大会・全国大会の日程は次の通りです。

○東北大会

・柔道 8月6日(土)～8日(月)福島県郡山市

郡山総合体育館

・卓球 8月5日(金)～7日(日)岩手県奥州市

奥州市総合体育館

○第47回全国中学校柔道大会 新潟県上越市

8.17(水)～20(土) ﾘｰｼﾞｮﾝﾌﾟﾗｻﾞ上越ｲﾝﾄﾞｱｽﾀｼﾞｱﾑ

個人戦女子は19日です。

ようこそ先輩「先輩に学ぶ時間」開催

7月14日(木)，５・６校時に平成28年度「よう
こそ先輩『先輩に学ぶ』時間」を，ＰＴＡ総務部主

催で行いました。

はじめに，午後２時から全校生徒が体育館に集合

して，この日の講師の先生方１３名と対面しました。

総務部長の新山さんが趣旨説明，その後校長が講

師の先生の紹介で一人一人のお名前と中学校の部活

動について話

しました。

生徒たちは，
１３名の中か

ら２名の部屋

を選択し，２

時間にわたっ

て，先輩たち

のお話を聞き，

質疑応答をし

ました。

ご協力いただいた13名の先輩たちは次の方々で

す。（ ）は中学校時代の部活動です。
① 秋田銀行 仙道 洋光先生(ハンドボール)

② 北都銀行 泉 恭平先生(野球)

③ 割烹稲穂 後藤 悦朗先生(陸上競技)

④ 仙北市長秘書 明平 英晃先生(バスケット

ボール・駅伝)

⑤ 角館高校教頭 小松 弘樹先生(ソフトテニス)

⑥ 城南堂歯科医師 石川 円先生(吹奏楽)

⑦ 秋田魁角館支局長 猪俣 光太郎先生(オー

ケストラ)

⑧ みやま写真館 新山 睦子先生(吹奏楽)
⑨ わらび劇場支配人 大和田 正人先生(ワン

ダーフォーゲル)

⑩ 堺商店主 堺 研太郎先生(科学部)

⑪ 侘桜社長 高橋 佐知先生(ソフトテニス)

⑫ ルーシーカンパニー 鈴木 翔先生(剣道)

⑬ 安藤醸造社長 安藤 大輔先生(剣道)
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先輩の皆さん，ありが

とうございました。

※写真は順不同です。

第１２回 ブルーセッション

7月19日(火)朝に，第12回目ブルーセッション

(１年生学年集会)がありました。テーマは「夏休み
に頑張りたいこと」です。スピーチを紹介します。

○Ａ組 鈴木 愛唯さん

私が夏休みで頑張りたいことは勉強と部活動で

す。勉強では特に，苦手な数学を頑張りたいです。

私は計算が苦手なのでそれに力を入れて勉強して

いきたいです。部活動では，美術部に入っている

ので絵灯籠祭に向けて，頑張りたいです。また，

個人でもアートクラブグランプリに向けて，それ
ぞれの課題があるのできちんと目標をもって頑張

りたいです。夏休みでも勉強と部活動の両立をし

て楽しみたいです。

○Ｂ組 鈴木 大吾さん

僕が夏休みで頑張りたいことは勉強と部活で

す。勉強では特に苦手な数学と社会を頑張りたい

です。数学では文章問題，社会では歴史を頑張り

たいです。部活動では野球部なので，今以上に上

手くなってみんなに認められたいです。あいさつ

や返事もしっかりできるように頑張りたいです。
○Ｃ組 高橋 直さん

僕が夏休み中に頑張りたいことは，部活動と勉

強です。部活動では，バスケットボール部に入っ

ていて，午前中の練習が多く，外部コーチの方が

来られない日が多いので自分たちでしっかりと練

習したいです。勉強では特に苦手な数学を頑張り

たいです。数学のワークをためないように，早く

でかしておきたいです。

感想発表は次の通りです。

○Ａ組 後藤 晴樹さん

僕も愛唯さんと同じで，部活動では自分の目標

をもって頑張りたいです。勉強では，数学が苦手

なので，夏休み中に計画中に進めたいです。宿題

をためないように，しっかり頑張っていきたいで

す。

○Ｂ組 阿部 日向子さん

私は，愛唯さんと同じで勉強と部活動の両立を
頑張りたいです。勉強は苦手な数学を一人勉強ノ

ートやワークで頑張りたいです。部活動は目標を

もって毎日の稽古に頑張りたいです。

○Ｃ組 佐藤 敬輝さん

僕は大吾さんの発表を聞いて，僕も部活動と勉

強を頑張りたいと思いました。勉強は数学が苦手

なので一人勉強などで練習をします。部活動は，

集中して頑張りたいです。

この後，校歌の１番を全員で斉唱しました。
ブルーセッションが終わってから学年生徒会から

「蒼宙ルール徹底キャンペーン」について説明があ

りました。

「今，『蒼宙ルール徹底キャンペーン』を行ってい

ます。これはベル着，掃除，登校，休み時間の生活

の４点について，学級対抗でチェックしているもの

です。まだ，半分ほどしか徹底されていないので，

是非，残り少ない日で，徹底できるようようにしま

しょう。」 学年生徒会の取組で，生活規律をただ

していく活動，大事なことだと思いました。

明日から夏季休業

明日から8月22日まで1ヶ月間の夏季休業に入り

ます。1年生のブルーセッションにあったように，

部活動と学習の両立，規則正しい生活とこの期間で

なければできないことに挑戦，を期待致します。


